ZonaSporta.com

y oA

HNHCTPpYKIIUSA
TypHHK, Opycbs VictoryFit VF-T55

ITone3HbIE CCHIIKHU:

TypHukK, 0pycksa VictoryFit VF-T55 - cMOTpeTh Ha cauTe



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/turnik-brusja-victoryfit-vf-t55

VICTORYEFIT

BE N°I

TypHUK, 6pycbs

VictoryFit VF-T55

PykoBoacTBo no cbopke



War 1: Pacnakyite TpeHaxep 1 yoeaurTechb B Hann4nm OCHOBHbIX YacTen.

A HoxHnasi Tpyba (ogHa napa)

T———

F

D MoanokotHuk (ogHa
napa) + bonTbl
noarokoTHuKa (8 wr)

G nepexnaguHa

VO

J onopHas Tpyba

cg's

M BWHTBI C LWWeCTUrpaHHoR
ronoekon M8x80 mm (10
wT)

P M8X45mm

BWHTLI C LUECTUIPAHHOW
FONTOBKOW

M8x45 mm (4 wT)

1l

S M8X45mm (8) KapeTHble
B6ontbl M8 X 45 mm 8
wr

—]
)
—)
—
— i
— 1

VICToRYFIT

B OcHoeHas pama (ogHanapa) C Bepxsis Tsra (ogHa napa)

E Moacraekm (nBe napbl)

H OcHosHas pama
COeMHUTENBLHON

—J
—J
-

CoeguHuTensHas Tpyoka
(nepenHaAs 1 3agHAsA)

| CnuHka

TpYOKN

T

K Pykositka

(1

Hetanu Alyka AN MHCTPYMEHTOB

L UsorHyTas
KpenexHas
nnacTuHa

)
o}
N Mpoknagku (4 wT) Hapy»XHbIA WwecTurpaHHbIA
Koy (2 wT) otBepTka
(1 wr)
.

ee—3

R M8 (2) Buntc

oSS

Q M8X30(4) BuHTHI C

nonykpyrnon ronoskoi M8X30(4 MracTUKOBOM
) pykositkoin M8(2
wT)

— ——— ——— -
- Ll h

00

T M8x12 U MB8X40 (2) BuHTbIC
BUHTbI C LUECTUTPAH HOI NnacTMKoBOW
rOJIOBKON pykosiTkoi M8x40(2 wr)

M8x12 mm (2 i)

™

e



LWar 2: YcTtaHoBUTE YeThIpe HOXHbIE MOACTaBKM

A HwxHss Tpyba
(ogHa napa) E Moacraekm (nBe napbl)

_—

— L e

(1) YctaHoBWTE 4 NOACTABKM B HUXKHIOW TPYBKY (4 NOACTaBKM yCTaHaBNUBAKOTCA NapannensLHo nany)

War 3: YcraHoBWTE COEaUHUTENbHYH TPYDy

L WaorHyTas

kpenexHas nnactuHa F CoegnHuTensHasa Tpyba M
BUHTbI C LUECTUrpaHHoi rorioskoit m8x80mm (4
T)
fi——3

- / [ e
L ————
— —



(1) C noMOLLIbIO YeTbIpex BUHTOB C LIECTUrpaHHon ronoekoin M8 X 6580
3akpenure coegUHUTENbHbLIN CTEPXKEHb

War 4: YcTaHOBUTE OMOpPHYH TPYOKY

J OnopHas Tpyba S M8X45mm (4) KapeTHble Gontel M8 X 45mMm 4 wit

L iy

(1) UcnonbayiiTe 4 kapeTHbIx 6onta M8 X 45 mm ans 3akpenneHns onopHoit Tpyobl




ar 5: YcTaHoBUTE OCHOBHYIO pamy

Oetanu
B OCHOBHAA PAMA (2 LLIT) S M8X45mm (4) M M8x80
Mm(4) L

T s
F LLLL = —_

(1)C nomolLLbto 8 kapeTHbIx 6onTo M8 X 45 MM 3athUKCMPYINTE HUKHIOK YacTb OCHOBHO pambl
(2) icnonb3yiTe M30rHYTYI0 KPEMEXHYI0 MNacTUHY AnA KpenneHus Tpybbl OCHOBHOW pambl,
3aKpenure C NOMOLLbI 4 BUHTOB C LLUECTUrpaHHonN ronoekon M8x80 mm.

-

|

ale 2y




War 5: YcTaHoBka BepXHero CoOeauHUTErnbHOro CTepXHsA

H P N
—=

~ = PR
Pt - e O

@ BcTaBbTe BUHTLI C LWWECTUrPaHHOM ronoBkoin M8x45 U3HYTPUW, BCTaBbTE KPENEeXH ylo NNacTUHy 1 3akpenure c
NnoMoLLbIo ranku M8.

War 6: YcTtaHoBUTE PYKOAT KK
K PykosTtka Q WecTurpaHHble BUHTLI C MONYKPYrion ronoskod M8X30(4 )

F—r: —_——

(D C nomoLLbHo 4-X LIECTUrpaHHbIX BUHTOB C NOSYKPYriion rofoskon M8X30 npukpenuTe pykosiTKy K OCHOBHON
pame.






Lar 7: YcTaHoBKa nognoKoTHMKA

OETAJIN:
D NAPA MOAYIWUEK + 8 BUHTOB ANsi NOAMNOKOTHUKA

@ 3arsaHute nnacthHy ¢ NOMOLLbKD BCTPOEHHbLIX BUHTOB NOONOKOTHUKA. Cwm. PUCYHOK.

LWar 8: YcTaHoBKa CNUHKA

| cnunka T BWHTbIC WUIECTUMPAHHOW rONIOBKOW M8x12

T

(1) BcraBbTe CNNHKY B LUTUMTLI HA OCHOBHO pame, AN 3aKpenneHus UCMonb3ynTe BUHTbI C
LwecTturpaHHomn rornoskon M8x12.



War 9: YcTtaHoBKa BEpXHEN TATU U NEpPEKNagnHbl

C ) Bepxusia tara (ogHa napa) G nepexknaguHa M
BVHTbI C LUECTUITPAHHOI FONIOBKOW
M8x80mm (10 wi)

l?:ﬁ
————t / % . 1
@ BcTaBeTe BEPXHIOD TAry CBepxy OCHOBHO paMbl, Kak NoKa3aHOo Ha PWUCYHKe.

(2) Mocne 3aBepLIEHUs yCTaHOBKM, YCTAHOBUTE [BE BEPXHME PYKOSITKM, Kak NokasaHo Ha PucyHke.
@ YcTaHoBUTE nepeknaguHy Ha BepXHUe PYKOATKU. BeIPOBHAMTE OTBEPCTUS M BCTaBbTe ABa BUHTa M8 x 80 mm
CBEpPXY N 3aTAHUTE rankon.







War 10: YcTaHoBMTE COOTBETCTBYIOLLUIA Yror
R nnacTtukoBas raiika (2 wr) U BMHT ¢ NnacTuKoBoil pykosiTkon M8x40

90 il

(1) BbIpOBHSIiTE OTBEPCTUSA MO BbICOTE, BCTABLTE BUHT C NACTUKOBO pyKoaTKon M8x40 yepes Tpybky

OCHOBHOW pambl U TPYBKY BEepxHen TArn, 3acnKCUpynTe U 3aTaHuTe.




YcTaHoBKa 3aeeplueHa




[[apaH TWiHLIE obsA3aTrenbcTea

Mbl npeqocTaensieMm rapaHTUio KavyecTBa NPoAykKUuMWU Ha oauH rod. B TevyeHwe cpoka rapaHTmm Mbl
ocyulecrensdem BECITIATHYHO zameHy Bbiwenwux ns ctpos getanein. B cny4vae HenpaBuribHONA
cbopKK, HenpaewUnbHOM AKCNNyaTauum UM CamocTOATENBHOW 3aM eHbl HeMcnpaBHbl X AeTanei Hawa
KOMNaHWsi CHUMaeT € cebsl BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTL. [Ansi nonyyeHns rapaHTMRHOro obcnyKuBaHus
Bbl 0693aHbI NPEAOCTaBUTL rapaHTUIAHBLIA TanoH NpoaykTa, doTorpadum nnu apyryto nHopmaLuio,
sanpawmBaeMylo KoMmnaHven. [laHHbI TpeHakep npegHasHaveH Ans AoMallHero UCrnonb3oBaHus,
€CN HEUCNPaBHOCTL BO3HUKNA B pe3ynbTaTe KOMMEPYECKOro UCMONb30OBaHWSA, KOMMaHUS He HeceT
HWKaKOW OTBETCTBEHHOCTM.

MNponssogntens /Manufactory:

Zhejiang zhichi technology co .,Itd

Apnpec/Address:

NO.666 Jiuzhou West Road, Economic Development Zone, Yongkang

CtpaHa mnarotosneHus: Kutain/China

[NocTaBLUK:

00O «CaH lNnaHet Clb», 191167, r. CankT-letepbypr, Hab. pekn MoHacTelpku, Aom 5, Jlutep B,
nom/kom 3-H/4.

MNocnegHiolo Bepcuio PykoBoacTtea nonb3oBarensa Bol MoxeTe HalTK Ha canTe noctaswmka OO0
«CaH [lnaHer CIl6» www.victoryfit.ru. Jlio6oe ynydweHne ¢yHKUMOHANa W TEXHUYECKUX
XapakTepucTuK NpoaykTa npoucxoaut 6e3 yBeqomneHmst KOHEeYHOoro NonNb30Barensi.



